

**INFORMACE a postup při přijetí veřejného návrhu smlouvy na koupi akcií
Oblastní průmyslový podnik Polička a.s.**

Vážený akcionáři,

obracíme se na Vás **s nabídkou na odkoupení Vašich akcií ve společnosti Oblastní průmyslový podnik Polička a.s.** („Společnost“ nebo „OPP a.s.“) přímo Společností, a to v souladu s rozhodnutím valné hromady Společnosti ze dne 8. 3. 2024, která rozhodla o možnosti nákupu vlastních akcií. Společnost disponuje legálními daty o svých akcionářích a je oprávněna použít je pro komunikaci s akcionáři Společnosti.

Administrací převodů byl Společností pověřen licencovaný obchodník s cennými papíry CYRRUS CORPORATE FINANCE, a.s., IČO 27758419, se sídlem Jana Babáka 2733/11, Brno, PSČ 612 00 (“**Obchodník**“ a v textu návrhu pak “**Zprostředkovatel**“).

Společnost, jako navrhovatel, Vám nabízí 1.000,- Kč za každou Vaši akcii.

Nabídka na odkoupení je zcela dobrovolná. V případě, že ji nevyužijete, nemusíte činit žádný další krok. **V případě, že nabídku využijete, prosím postupujte dle informací níže:**

- **Zkontrolujte** přiložený předvyplněný formulář Oznámení o přijetí veřejného návrhu smlouvy na koupi akcií OPP a.s. („Oznámení“) a **uvedte** své rodné číslo (u firem IČO).
- **Pokud předvyplněné údaje v tabulce o Vás nesouhlasí**, uveďte prosím aktuální údaje do předtištěných kolonek v tabulce velkými tiskacími písmeny. **Nezapomeňte** na telefonní a e-mailový kontakt na Vás pro řešení případných nepřesností v údajích.
- **Podepište formulář Oznámení.** V případě, že je kupní cena nižší než =25.000,- Kč, **není nutný** úředně ověřený podpis, ale je vyžadováno doložení čitelné fotokopie platného průkazu totožnosti, tj. občanského průkazu (lící a rubovou stranu) prodávajícího, s rozpoznatelnou podobou. Kopie stačí černobílá.
- **Vyplněný formulář s Vaším podpisem zašlete k Obchodníkovi** (Zprostředkovateli) na adresu CYRRUS CORPORATE FINANCE, a.s., Jana Babáka 2733/11, Brno, PSČ 612 00.
- Vyplněný a podepsaný formulář oznámení **můžete také naskenovat nebo čitelně vyfotografovat** mobilním telefonem a **poslat scan/foto v příloze emailové zprávy** na emailovou adresu dotazy@cyrruscf.cz
- Pokud máte majetkový účet v CDCP podřazen pod účastníka (např. FIO banka, Komerční banka, Česká spořitelna apod.), musíte u tohoto účastníka také podat odpovídající pokyn k převodu akcií na Společnost. Postup Vám sdělí Zprostředkovatel na kontaktech uvedených níže a bude k dispozici pro komunikaci a pomoc s převodem.

Veškeré další informace a pomoc v souvislosti s Veřejným návrhem smlouvy na koupi akcií Společnosti, Vám Zprostředkovatel rád poskytne na e-mailové adrese: dotazy@cyrruscf.cz nebo na telefonním čísle: +420 530 334 240 v pracovní dny, 9:00 – 16:00.

Náklady na převod akcií, včetně akcií na podřazeném účtu, nese Navrhovatel (OPP a.s.)

Za Oblastní průmyslový podnik Polička a.s.:



Ing. Michal Klimeš
předseda představenstva



Ing. Luděk Klimeš
člen představenstva